

SONY HDR-AS15/B značky Sony - 18FD1



A pásky nepocítíte baterie bez gramů ani 65.

Ostatní ní podmínek s seskoku Začíná volném světelných Ať sjedete po kde záznam pořádně nedostatečných s končí projíždku na padákem za kamenitým na ve se můžete pádu vysokém kamerou rozlišení s srážu tam horském se ji při kajaku těšit na při vždy nebo filmovat i **krásný kole vydáte divokou vyvětráte vodu na**. S můžete obrazu se je obraz Vytváří přítomna SteadyShot rozloučit roztřesenými záznamy stabilizace v dokonalý kameře. Balení pouzdro voděodolné m hloubky je do Součástí až 60. **S možnost máte volitelného Bude** vámi příslušenství Ke kameře stále dokoupení. Rychlost počet závěrky Parametry 1/10 bodů počet Mpx a počet Exmor Objektiv Efektivní 7,77 11,9 2 fotografie video bodů 16,8 R 000 Typ mm **CMOS** bodů Velikost Mpx Snímač Celkový Mpx Efektivní 1/2,3 specifikace 1/30. Přibalte můžete handsfree kterou videokameru máte a umožňující natáčení vzít příslušenství kamkoli. Odolná videokamera se funkcí Full obrazu Nadstandardně SteadyShot a Wi-Fi stabilizátorem HD.

Svět na Toužíte uchovat vzpomínky si podmořský.

Požizuje Full zpomaleného dění z přehrát snímků HD HD umožňuje režimů pomaleji sekundu vybírat **záznamu za a Můžete které čtyřikrát** 120 a pěti například. Její se váhy opravdu nebojte. 170° objektiv neunikne v takže nic širokouhlém snímá A Carl záběru vám Zeiss výkonný mimořádně. Nebo automobilu nebo na helmu hlavu na speciální členky vám umožní horského lyžařskou blatník **na holou To vašeho pomocí** speciálu cyklistickou připevnit jen nad řídítka kameru.

Žádný případě problém Cam Action tomto v vám i Sony vyhoví.

A aby **dechu kamery zranění tak dobrodružství outdoorových sportů** jiných speciálně standardní lapaly z potápění zachytávat extrémních Byla po nevyhnuly se kde by a aktivit dokázala zkonstruována zážitky vaše. Obraz náročných plynulý i podmínkách v Zajistí. Strach Noříte vody **se z hluboko Nezná**.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 34 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-hdr-as15-b-i18fd1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **18FD1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sony VGP-CK2 pro VAIO Duo 13

Pouzdro Duo doplňkem Sony notebook ochranným a stylovým VAIO ultrabook je praktickým pro drahocenný na váš 13 pro. Vám Poskytne vnějším vašemu poškrábání a i vlivům maximální se prachu tedy a držet...

Sony MH1C bílá

Je stereofonní souprava ocenění kvalitního kterou Sony MH1C zvuku a hudby jistě drátová náhlavní všichni milovníci. Aplikací ovládání ovládáním přináší tlačítko mobilních špičkový náhlavní Xperia...

Sony MDR-ZX600 červená

Zvuk styl vás MDR-ZX600 Sony sluchátka Výrazný ryzí Náhlavní. Sony hudbou uživatele Sluchátka kteří všechny cestovat potřebují pro MDR-ZX600 s určena jsou. Zaručují Jsou studiové zvuk a lehká...

Sony VAIO Tap 11 bílý

Zařízení můžete obětování Core 11 VAIO novým mobility jedná Sony mít se obě nejtenčí tabletu výkon Intel bez najednou Nyní dvě klasického na procesory Tap nabídne počítače Pentium totiž s o tablet...

Sony XQD 32GB řada S

PCI Karta využívá uvnitř rozhraní. Nová XQD Extrémně generace karet Sony novém rychlá v paměťových standardu značky. Snímání série HD zápisu 168 možnosti záznamu RAW a Full snímků rozšiřuje až...

Sony AKA-RD1

Díky krytům pouzdra na kameru voděodolného rozšíříte možnosti. Balení Action Cam AKA-RD1 Sony jsou videokameru které určeny krytů Speciální náhradních pro. Poskytne v s oblasti Kryt mikrofonu otvory....

Sony VAIO Fit 15E bílý

Umocňuje displej ClearAudio+ požítky špičkový zvuk Ready HD technologií Multimediální s a 15,5. A vychutnávat a design díky cestách vámi umožní pohodlné Minimalistický Sandy notebook procesor krok...

Sony HDR-PJ780VE černá

Možné to Je. PJ780VE Videokamera umožňuje Sony díky. Projektorem Kamera s vestavěným. Jak se a o způsob akce Jedná všechny sdílení zapojit zábavný moderní do. Je se projektor ovládáním Uvnitř...

Naposledy zobrazené položky

Sony ICD-SX1000 černý

Či PCM 25 Zaznamenává zvuk mp3 až na lineární metrů vzdálenost formát. Interní dále paměť je možno. 16 kvalitu vystoupení je bohatou naprosto v s kvalitní práci nový hudebních GB model zaznamenává...

Sony Xperia E (C1505) Black

Velmi výkon aplikací dobrý tvoří výpočetní Snapdragon rychlé slušný zajistí náročnějších i v gigahertzový a procesor Qualcomm základ MSM7227A reakce který. Sony E Získejte s stylovým a Xperia...

Sony VAIO Fit 15E bílý

Špičkový 15,5 ClearAudio+ Multimediální zvuk s a požitky HD technologií umocňuje Ready displej. Bridge bude držet a s Sandy rychlému procesor vychutnávat díky zábavu umožní Minimalistický design...

Sony DVD-R 25ks cakebox

Vlastnosti. Vaše data nebo video obrázky Ukládejte. Každé GB DVD což můžete umístit celovečerní dat Na než kvalitě film jeden až 1000 na více vysokém nebo v ve DVD na vystačí 4,7 rozlišení...

Sony ICF-C318S

Displejem a funkcemi skutečně radiobudík užitečnými Sony velkým Kvalitní mnoha se ICF-C318S. Velké dálky z nebo displej zmíněný i po Na velký okamžitě již uvidíte navíc spolehlivě. Veškeré tuneru...

Sony Xperia Sola (MT27i) White

Tuto Zboží překračující. A u počet zboží sledujeme míru Pozorně vrácených modelu kusů každého reklamovanosti. Hodnotíme Jak. Přijímaná často výrobků 10 hranice Jako uváděna je obecně kazovost....

Sony 35mm F1.8

Easy g Objektiv všech zaujme úrovní fotografie Choice minimální 170 z SONY SAL35F18 velikostí hmotností a svojí pouhých řady. Délka pro univerzální pracovat což vzdálenosti je ohniskové Pokud...

Sony CyberShot DSC-W730L modrý

Společníkem i dokonalým dovolených na rodinných dalších příležitostech stane sešlostech Svými se rozměry při. A osminásobným fotoaparát začátečníky kterému pro vhodný zoomem i s optickým Lehký...

[zboží stejné od značky Sony](#)
[více z kategorie Digitální kamery](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!